第一屆勞工法研討會 開幕詞

José Belo*

首先,際此第一屆勞工法研討會開幕的時刻,僅向出席參與是次盛會的人仕 致謝及祝福。而作爲勞工暨就業司司長及法學界人仕的身份,本人特別向參加研 討的各地代表的光臨致意,他們是來自葡萄牙的Vitor Ramalho博士,Lobo Xavier博士,葡萄牙勞工總監及副總監 Costa Abrantes博士及Farinha Jorge博士,國際勞工組織的代表 Carmelo Noriel博士,珠海市勞動局的代 表郭伯泉先生、陳宜興先生、文仕釗先生,以及香港勞工處代表楊志堅先生。

澳門正處於一個飛躍發展的時刻,各種社會上的問題都有其重要性,而同樣極具意義的就是本地區司法體制的自主化以及法律的重整。

因此,對是次的勞工法研討會,可視之爲一項探究工作,尋找一套平穩、實用,能對本澳經濟及社會作出肯定貢獻的勞工法。

從參與是次研討會的嘉賓的聲望與權威使我們幾可肯定研討會的價值以及它 對分析各種有關勞資關係法律的問題所作出的豐富的貢獻,並令大眾從這三天的 討論中獲得動力,於可見將來有所收成。

然而,在結束之前,我希望强調一點,即是次研討會可以及應當被視作爲其他同類型活動的先範,就勞工暨就業司範圍內的事項,在適當及需要的時候再進行探討交流,對此,政府一直以來都有給予最大的支持及鼓勵。

僅向所有令是次研討會得以順利舉辦的人仕祝賀並祝願它能達致期望中的成功。

^{*} 勞工暨就業司司長